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YT0 3a BUOEOKypC.

ABTOpPCKMIA 0OyYatoWwmii BUAEOKYPC ANS TEX, KTO XO4YEeT OBNaAeTb KOMMbIOTEPOM.

ABTOp Kypca AHapen Nonskos.




Bupeokypc "lMonb3oBarens MNMK: akcnpecc-kypc"

Y10 BOWNO B BUOEOKYPC.

5 ypOKOB KOMMbIOTEPHOW rPaMOTHOCTM:

dannbl, nanku, apnoiku. Kak nokassaeT npaktuka, o4eHb MHorve nonb3osartenu HE
YMEIOT pabotatb ¢ cparinamu! XoTs ymaroT, HTO YMEIOT...

- MS Excel - nporpamma, kotTopas ncrnonb3yeTcs npakTnyecku B niobom otaene noboro
npeanpusaTus.

- MS Word - 6onblas 4actb Npukasos, CyXebHblX 3anncok, 3asBneHnii n Lpyroi
LNOKYMEHTALMW BbIMONHSETCS C NMOMOLbIO 3TO NPOrpamMmbI.

- MS Outlook - Bbl yMmeeTe nonb3oBaTbCs 3M1eKTPOHHOM noyton B MIHTepHeTe? OnHako
MOYTM BO BCEX KPYMHbIX KOMNAHMSAX ANs paboTbl C 9NEKTPOHHOM NOYTOM UCMONb3YeTCs
nporpamma Outlook, 0 KOTOPOI Bbl, BbITb MOXET, Aaxe He cnblwanu!

- W opyrve noneaHble pekoMeHaauuu...

BupeonpeseHTaums kypca.

BoHyc.

"BoccTtaHoBneHve nHpopmauum Ha 100%" - anekTpoHHas KHura.

JononHuTenbHyo MHPOpPMaLIMIO CMOTPUTE Ha calTe BUaeoKypca: Y 3Hatb
noapo6HOCTM (MepelTn Ha CTpaHULY BUaeoKypca)

&nbsp&nbsp Kaprouka kypca: * HassaHue: MNMonb3osatens K: akcnpecc-kypc
AsTop(bl): Monsikos AHopeit

dopmar kypca: Bupeokypc

LeHa: 230 pyb.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvBaemas Bepcus.
MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-[laHHble KapTOYKM Kypca MOryT He COOTBETCTBOBATb TEKYLWMM AAHHBIM O Kypce, MOAPO6HYH0
MHCPOPMaLNIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartens:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),

nspartens: lMonskos AHpopen
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